

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

RETIFICAÇÃO AVISO DE SELEÇÃO Nº 02/2014

A Fundação Universidade do Amazonas torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação realizada em 21/02/2014 ao Aviso de Seleção nº 02, de 12 de fevereiro de 2014, publicado no DOU de 14/02/2014, que trata de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos para Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

I - DAS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL

Unidade Acadêmica	Departamento	Disciplinas	Requisito Mínimo
FCF	Coordenação Acadêmica	Citologia Clínica	Graduação em Farmácia com Habilitação em Análises Clínicas.

4. DA TAXA DE INSCRIÇÃO E INFORMAÇÕES PARA A EMISSÃO DA GRU

4.2. O valor da taxa de inscrição variará segundo a Classe/Padrão e Regime de Trabalho correspondente à área de conhecimento para a qual o candidato pretende concorrer, nos seguintes termos:

I. Professor Auxiliar, 20 horas semanais: **R\$ 38,00 (trinta e oito reais);**

6. DA REMUNERAÇÃO

TABELA DE REMUNERAÇÕES						
CLASSE/ PADRÃO	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO - RT			TOTAL
			Especial.	Mestrado	Doutorado	
Professor Auxiliar	20h	R\$ 1.914,58	-	-	-	R\$ 1.914,58

LEIA-SE:

I - DAS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL

Unidade Acadêmica	Departamento	Disciplinas	Requisito Mínimo
FCF	Coordenação Acadêmica	Citologia Clínica	Graduação em Farmácia com Habilitação em Análises Clínicas e Especialização em Citologia Clínica.

4. DA TAXA DE INSCRIÇÃO E INFORMAÇÕES PARA A EMISSÃO DA GRU

4.2. O valor da taxa de inscrição variará segundo a Classe/Padrão e Regime de Trabalho correspondente à área de conhecimento para a qual o candidato pretende concorrer, nos seguintes termos:

I. Professor Auxiliar, 20 horas semanais, **com Especialização: R\$ 41,35 (quarenta e um reais e trinta e cinco centavos);**

6. DA REMUNERAÇÃO

TABELA DE REMUNERAÇÕES						
CLASSE/ PADRÃO	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO - RT			TOTAL
			Especial.	Mestrado	Doutorado	
Professor Auxiliar	20h	R\$ 1.914,58	152,35	-	-	R\$ 2.066,93

ATENÇÃO:

I. Especificamente para a área objeto da presente retificação, ficam prorrogadas as inscrições até **28/02/2014**;

II. Especificamente para a área objeto da presente retificação, o vencimento da Guia de Recolhimento da União/ GRU passa a ser **28/02/2014**;

IV. Especificamente para a área objeto da presente retificação, fica estabelecida como data provável para a realização da Prova Didática **10/02/2014**, mas o candidato deverá acompanhar o calendário definitivo de provas a ser divulgado no endereço eletrônico <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/concursos-prof-substituto>;

III. Informamos aos candidatos que eventualmente efetuaram inscrição antes da publicação da presente retificação que o pedido de reembolso da GRU paga deverá ser solicitado através do email proplan@ufam.edu.br anexando-se os seguintes documentos escaneados: a) GRU; b) cópia do comprovante de pagamento; c) comprovante de inscrição; e d) dados bancários, tais como banco, agência e conta.

Manaus, 21 de fevereiro de 2014.

Márcia Perales Mendes Silva

Reitora